

Свердловский район

ПЕРЕДОВОЙ производственный и государственный деятель, работник искусств и писатель, военачальник и хозяйственник, вожак молодежи и партийный руководитель — люди разных профессий и общественных положений выступали с трибуны Свердловской районной партийной конференции. И в словах каждого звучала забота о том, чтобы партийные организации повседневно направляли свои усилия на укрепление идейной закалки трудящихся.

Свердловский район занимает особое место в столице. Здесь сосредоточены крупнейшие театры страны, творческие организации, собраны большие силы работников умственного труда. Это дает возможность партийным организациям широким фронтом вести работу по коммунистическому воспитанию трудящихся, последовательно добиваться подъема всей идеологической работы, как этого требуют решения июньского Пленума ЦК КПСС.

В докладе первого секретаря РК КПСС тов. Иванова, в выступлениях делегатов приводились интересные факты, говорящие о том, что коммунисты Свердловского района умело добиваются сочетания организаторской и идеологической работы, постоянно совершенствуют ее, ищут новые формы. Свидетельством

КРЕПИТЬ ИДЕЙНУЮ ЗАКАЛКУ

возросшей сознательности трудящихся района служит хотя бы то обстоятельство, что десятимесячный план по «валу» был выполнен досрочно, 25 октября. Сверх задания дано продукции более чем на два миллиона рублей. До конца этого года промышленность района выйдет по уровню производства на рубежи последнего года семилетки.

Свой достойный вклад в общее дело вносят работники государственных учреждений, научно-исследовательских институтов, творческих организаций, расположенных в районе.

У всех в памяти свежи плодотворные встречи руководителей партии и правительства с деятелями литературы и искусства. Что сделано за минувшее время, каковы дальнейшие перспективы работы наших писателей, артистов, художников, музыкантов?

В последнее время на сценах крупнейших столичных театров появились спектакли, свидетельствующие об их творческом подъеме. Спектакли «Палата», «Коллеги» поставил Малый театр. Спектакль «Бронепоезд 14-69» возобновлен

во МХАТе. Ряд интересных постановок осуществили Центральный детский театр, Театр юного зрителя, Театр оперетты. Активизировали работу над новым репертуаром Музыкальный театр имени Станиславского и Немировича-Данченко, театр имени Ермоловой.

Творческими удачами отмечен минувший год для виднейших советских композиторов Д. Шостаковича, Т. Хренникова и других.

Однако выступавшие на конференции подчеркивали, что всем нашим творческим работникам надо глубже разрабатывать современную тему. Партийные организации призваны систематически заниматься их политическим воспитанием.

О работе над новым репертуаром рассказал на конференции директор Большого театра тов. Чулакин. Новая значительная работа коллектива — опера «Октябрь» В. Мурадели, посвященная революционной теме.

Проблем творческой жизни писателей посвятил свое выступление главный редактор «Литературной газеты» тов. Чумаков. Он подчеркнул, что после встречи с руководи-

телями партии и правительства многие литераторы поняли свои ошибки и создают жизнеутверждающие, правдивые произведения.

Председатель Московского отделения Союза композиторов тов. Мурадели говорил об эстетическом воспитании школьников. Заслуживает внимания его предложение о том, чтобы творческие работники, вышедшие на пенсию, занялись эстетическим воспитанием школьников на общественных началах.

На счету коммунистов Свердловского района много добрых и полезных дел. Они деятельно участвуют в движении москвичей за высокую культуру быта. Делегаты говорили о полезном опыте, накопленном в работе с населением по месту жительства, о необходимости развивать и укреплять коммунистические отношения в труде и быту.

Делегаты рассказали о том, как в районе ведется лекционная пропаганда, как организован учеба в политике, внесли свои предложения по улучшению всей этой работы.

Важное место в работе конференции заняли вопросы большой химии.

Факты, приводившиеся на конференции, свидетельствуют о том, что трудящиеся района считают развитие химической промышленности своим кровным делом.

На конференции выступили печатник типографии «Известий» тов. Батурин, заместитель Председателя Совета Министров СССР тов. Руднев, председатель районного комитета партконтроля тов. Боярская, Маршал Советского Союза тов. Баграмян, секретарь парткома Главлитстроя тов. Теодоравич, председатель райисполкома тов. Афанасьев, секретарь РК ВЛКСМ тов. Семелов и другие.

Делегаты приняли развернутое постановление, в котором четко определили очередные задачи свердловской районной партийной организации.

На конференции выступила секретарь МК КПСС тов. Доминьева. В работе конференции принял участие член Президиума ЦК КПСС тов. А. С. Палинский.

В. НИКОЛАЕВ.